

телекон в москве →7**Пераходник в (suSB**rA7 MaMaurap USB, дС вПаП<u>а}ах⊚евкомр.ru</u>

Артикул: к0000020113



Описание МЕГЕОН 33201К

Переходник МЕГЕОН 33201К предназначен для зарядки и передачи информации с различных мобильных устройств и технологического оборудования, оборудованных разъемом USB Туре-С. Качественные комплектующие обеспечат продолжительный срок службы.

ОСОБЕННОСТИ ПЕРЕХОДНИКА (USB-A MAMA - USB-C ПАПА) МЕГЕОН 33201К:

- Высокое качество изготовления;
- Качественные комплектующие.

Характеристики МЕГЕОН 33201К

Параметр	Значение
Тип подключения	USB 3.0 - USB Type-C
Размеры	31,3х14,7х7,3 мм
Bec	5 r

Комплектация МЕГЕОН 33201К

Nº	Наименование	Количество
1.	Переходник (USB-A мама - USB-C папа) МЕГЕОН 33201К	1

© 2012-2025, ЭСКО Контрольно измерительные приборы и оборудование телефон в москве +7 (495) 258-80-83